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B KBapTUpe BbIMO/HEH Ka4eCTBEHHbIN
KOCMEeTUYECKNIM PEMOHT, OKHa NBX, KOMHaTbI
pa3fefbHble, CaHy3en pa3aesbHbl. YacTUYHO
ocTaHeTca Mebenb. Bca HeobxoaomMasa
MHPPACTPYKTYpPa 4719 KOMPOPTHOro NPOXXMBaHMA B
LaroBow OOCTynHOCTU.MHDPACTpyKTypa paroHa:
NAapPKUHI MPUOOMOBOM, AeTCKaqa MoLaaKa,
OCTaHOBKMW OOLLECTBEHHOIO TPaHCMopTa B
waroBoM goctyne. [1o getckoro caga Ne20
OyKBanbHO 3 MUHYTbI XOObObl. PAQOM TOproBble
LLeHTPbl, TOYKM 0bLenmnTa, 5 MMHYT OO NnoLwaamn
JleHunHa. EcTb nogBasibHOEe NnomMeLlleHme
3aKpensieHHoe 3a KBapTupown. Bo oBope aoma,
BbIMO/THEH KanuMTabHbIW PEMOHT. YCTaHOBEHA
COBpEeMeHHaa geTcKasa naoLanka.




KonmnyectBoO KOMHaT: 3
Otax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: xopoLiunmn
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O6was nnowanb: 62 M2
JTaxken B gome: 5

Tun BankoHa: HeT
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